I. megoldas. A (c) allitas kovetkezik az (a) és (b) allitdsokbol, mert (b) szerint minden huligdnnak nyegle a
modora, és igy a Beatles-frizuras huliganok is nyegle modortak — ha vannak —, azonban (a) szerint vannak.

Igy (c)-nél valamivel tobb kovetkezik (a)-bol és (b)-bol, ugyanis (c) csak azt allitja, hogy van nyegle modort,
Beatles-frizuraja huligan, mi pedig belattuk, hogy tobben is vannak ilyenek.

A (d) allitas viszont nem kovetkezik az igaznak elfogadott allitasokbol, mert attol, hogy minden huligdn nyegle
modora — amint (b) mondja —, és hogy igy — (a)-t is figyelembe véve — vannak nyegle modora, Beatles-frizuraja
huliganok, még lehetnek olyan nyegle huliganok is, akiknek nincs Beatles-frizurajuk.

II. megoldas. Gondoljuk minden ember nevét egy-egy céduléra irva és e cédulakat egy F négyszog belsejében ugy
elrendezve, hogy a nyegle modoruak, a huliganok, tovabba a Beatles-frizurdsok cédulait koriilkerithessiik egy-egy IV,
H,ill. B vonallal. Ehhez N-nek ketté kell osztania E-t, H-nak N belsejét is, kiilsejét is, B-nek pedig az F tartomany
igy keletkezett mind a négy részét Gjra ketté kell vagnia (2. dbra). Miutan egy-egy ember a mondott 3 tulajdonsagbol
tobbel is rendelkezhet, a céduldkat a tartomanyokba gy kell elhelyezni, hogy azoknak a tartomanyoknak a belsejében
legyenek, amelyeknek megfelel6 tulajdonsaggal a név tulajdonosa rendelkezik, a tobbin pedig kiviil.

2. dbra

Az (a) allitas szerint a H és B gorbék belsejének kozos a részében vannak cédulak. Ezt a tényt egy a tartomanyba
tett ponttal jelezziik. Mivel a tartoméanyt N hatara kettéosztja, és egyel6re nem tudjuk, hogy mindegyikbe jut-e cédula,
és ha nem, melyikbe jut, igy a pontot e hatarvonalra tettiik. Viszont (b) szerint a H gorbe belsejének az N-en kiviili
része iires (az abran vonalkazva). Igy az a részben levs céduldk csak a vonalkazatlan részben lehetnek, azaz N, H és B
kozos o részében van cédula. Ez pedig éppen azt jelenti, amit (c) allit, tehat (c) kdvetkezik az (a), (b) allitas-parbol.

(d) azt jelentené, hogy N és H kozos részének B-n kiviili 8 része iires lenne (vastag hatarvonal). Ez a rész nincs
vonalkazva, tehat nem biztos, hogy iires, igy (d) nem kovetkezik a feltételekbol.

II1. megoldas. Gyorsabban célhoz jutunk, ha az egyes tartomanyokat méar az (a), (b) allitasok figyelembevételével
rajzoljuk meg. Képzeljiink minden huligdnt a H gorbe belsejébe (3/a abra). Az (a) allitas szerint vannak Beatles-
frizuraja huliganok, de nem biztos, hogy mind az: képzeljik a Beatles-frizurds huliganokat egy a H-ban levé HB
gorbe belsejébe (3/b abra).
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A (b) éallitas szerint minden huligdnnak nyegle a modora, viszont nem biztos, hogy minden nyegle modoru ember
huligan, ezért a nyegle modortaak kéré N gorbét rajzolva ez a gorbe magaba zarja H-t (3/e abra).

(c) kovetkezik (a)-bol és (b)-b6l; mert az N H B gorbébe képzelt emberek nyegle modoru Beatles-frizuras huliganok.

(d) nem kovetkezik a feltevésekbdl, mert H-nak a H B-n kiviili részében maradhattak huliganok, és ezek az N H-ban
benne vannak, de az NH B-n kiviil, tehat nyegle modoriak, de nincs Beatles-frizurajuk.



